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	Pflegeleistungen
Pflegeleistungen

Unseren Klienten und deren Angehörigen stehen wir mit diesem in sich geschlossenen Dreiklang professionell zur Seite. Hier alles über unsere Pflegeleistungen erfahren!
mehr erfahren
Erwachsenen Intensivpflege
Wohngemeinschaft



Pflegequalität

WG-Finanzierung





	Unser Pflegedienst

	Ganzheitliche

Intensivpflege
Ganzheitliche

Intensivpflege

Ganzheitliche Intensivpflege hat zum Ziel, die Lebensqualität der Patienten und ihrer Angehöriger zu verbessern. Dies betrifft nicht nur die Versorgung auf gesundheitlicher, sondern auch auf emotionaler Ebene.
mehr erfahren
Pflegerische und therapeutische Betreuung

Ärztliche Versorgung

Sozialpsychologische Betreuung

Organisatorische Betreuung





	Standorte

	Karriere
Karriere

Wir suchen examinierte Pflegefachkräfte (m/w/d) an unseren Standorten in Ober-, Mittel-, Unterfranken und in der Oberpfalz. Jetzt bewerben!
mehr erfahren
Ausbildung

Stellenangebote
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404 – Die von Ihnen aufgerufene Seite ist nicht auffindbar
Entweder wurde dieser Inhalt gelöscht, auf eine andere Seite verschoben oder die URL ist nicht korrekt.
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Privatssphäre-Einstellungen
Marketing / Usability
Google Analytics	Anbieter	Google LLC
	Zweck	Cookie von Google für Website-Analysen. Erzeugt statistische Daten darüber, wie der Besucher die Website nutzt.
	Datenschutzerklärung-URL	https://policies.google.com/privacy
	Cookie Name	_ga, _gat, _gid, _ga_L47HQ62PCD
	Laufzeit	2 Jahre



YouTube und Vimeo	Anbieter	Google LLC und Vimeo.com, Inc.
	Zweck	YouTube und Vimeo sind amerikanische Online-Videoplattformen. Videos dieser Plattformen können auf Webseiten eingebunden werden. Sie werden in der Regel von amerikanischen Servern geladen.
	Datenschutzerklärung-URL	YouTube:"https://policies.google.com/privacy" Vimeo:"https://vimeo.com/privacy/california-privacy"



Google Maps und Google Fonts	Anbieter	Google LLC
	Zweck	Google Maps ist eine von Google angebotene Web-Mapping-Plattform. Es bietet Satellitenbilder, Luftaufnahmen, Straßenkarten, interaktive 360°-Panoramaansichten von Straßen, Echtzeit-Verkehrsbedingungen und Routenplanung für Reisen zu Fuß, mit dem Auto, Fahrrad, Flugzeug und öffentlichen Verkehrsmitteln. Durch die Nutzung werden auch Google Fonts eingebunden.
	Datenschutzerklärung-URL	https://policies.google.com/privacy
	Laufzeit	2 Jahre





Technisch notwendig
Content Management System	Anbieter	Keine Übermittlung an Drittanbieter
	Zweck	Dieses Cookie ist für die Funktionalität des Content Management Systems notwendig. Zudem ist es sicherheitsrelevant und schützt u.a. vor Cross-Site-Request-Forgery.
	Datenschutzerklärung-URL	https://www.intensivpflege-ape.de/datenschutz/
	Host(s)	www.intensivpflege-ape.de
	Cookie Name	wires
	Laufzeit	1 Tag



Privatssphäre-Einstellungen	Anbieter	Keine Übermittlung an Drittanbieter
	Zweck	Dieses Cookie speichert die Privatssphäre-Einstellungen. Dadurch erscheint der Dialog der Privatssphäre-Einstellungen nicht bei jedem Seitenaufruf.
	Datenschutzerklärung-URL	https://www.intensivpflege-ape.de/datenschutz/
	Host(s)	www.intensivpflege-ape.de
	Cookie Name	ape-privacy
	Laufzeit	https://www.intensivpflege-ape.de/datenschutz/








Nutzung von Cookies und Webdiensten
Um unsere Webseite für Sie optimal gestalten, fortlaufend verbessern zu können, und eine bestmögliche Nutzererfahrung bieten zu können verwenden wir Cookies und bestimmte Webdienste. Ihre Einwilligung zu dieser Nutzung können Sie jederzeit individuell anpassen oder widerrufen. Aktivieren Sie die von uns empfohlenen ,oder von Ihnen angepassten, Einstellungen per Klick auf „Ich akzeptiere“. Ausschließlich notwendige Cookies ohne zusätzliche Webdienste wählen Sie per Klick auf "Nur notwendige Einstellungen" aus. Weitere Informationen erhalten Sie unter „Privatssphäre-Einstellungen öffnen“ und in unserer Datenschutzerklärung sowie im Impressum.

Privatssphäre-Einstellungen
Ich akzeptiereNur notwendige Einstellungen
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Kontakt

                  Ambulante Intensivpflege ape GmbH

                  Rosenberger Straße 40

                  92237 Sulzbach-Rosenberg                
Telefon: +49 (0) 9661 / 906 063                                    
Telefax: +49 (0) 9661/ 906 065                                  
E-Mail: info@intensivpflege-ape.de
Web: www.intensivpflege-ape.de

Soziale Medien
FacebookInstagram
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